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Sin Pre-Curvado | Con Pre-Curvado | Sin Pre-Curvado, extremos pueden ser planos dependiendo del didmetro
Without Pre-Bending | With Pre-Bending | Without Pre-Bending, flat plate ends may remain depending on diameter.
Sense Pre-Corbat | Amb Pre-Corbat | sense Pre-Corbat, extrems poden ser plans depenent de I'diametre
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mm mm mm mm mm mm mm kW m/min. mm kg b,
4R HSS 20-280 2050 20 16 16 12 280 220 16,5 1,5-5 4850x1700x1850 8550 %
4R HSS 20-320 2050 25 20 20 16 320 240 20 1,5-5 4900x1800x1950 10750 %
4R HSS 20-350 2050 30 25 25 20 350 260 23,5 1,5-5 4900x1900x1950 11500 g
4R HSS 20-380 2050 40 30 30 25 380 300 31,5 1,5-5 4900x2250x2350 15800 §
4R HSS 20-400 2050 45 35 35 30 400 300 38,5 1,5-5 4900x2250x2350 16500 g
4R HSS 20-460 2050 50 40 40 35 460 380 38,5 1,5-5 4900x2300x2350 19600 g
4R HSS 20-500 2050 55 45 45 40 500 400 60 1-4 5550x2800x2900 33500 i{
4R HSS 20-550 2050 60 50 50 45 550 450 66 1-4 5700x2900x2950 40000 é
4R HSS 25-280 2550 16 12 12 10 280 220 16,5 1,5-5 5300x1700x1850 9200 é‘t
4R HSS 25-320 2550 20 16 16 12 320 240 20 1,5-5 5400x1800x1950 11750 §
4R HSS 25-350 2550 25 20 20 16 350 260 23,5 1,5-5 5400x1900x1950 13000 =
4R HSS 25-380 2550 30 25 25 20 380 300 31,5 il55 5400x2250x2350 17300 g
4R HSS 25-400 2550 40 30 30 25 400 300 38,5 1,5-5 5400x2250x2350 18000 §
4R HSS 25-460 2550 45 35 35 30 460 380 38,5 1,5-5 5400x2300x2350 22500 E
c
4R HSS 25-500 2550 50 40 40 35 500 400 60 1-4 6050x2800x2900 36000 5
4R HSS 25-550 2550 55 45 45 40 550 450 66 1-4 6200x2900x2950 43500 %;
=
4R HSS 30-280 3100 12 10 10 8 280 220 16,5 1,5-5 5850x1700x1850 10000 T
4R HSS 30-320 3100 16 12 12 10 320 240 20 1,5-5 5850x1800x1950 12750 %
4R HSS 30-350 3100 20 16 16 12 350 260 23,5 1,5-5 5850x1900x1950 15000 g
4R HSS 30-380 3100 25 20 20 16 380 300 31,5 1,5-5 5850x2250x2350 18800 é
4R HSS 30-400 3100 30 25 25 20 400 300 38,5 1,5-5 5850x2250x2350 20000 ;
4R HSS 30-460 3100 40 30 30 25 460 380 38,5 1,5-5 5950x2300x2350 24660 C’Z
4R HSS 30-500 3100 45 35 35 30 500 400 60 1-4 6600x2800x2900 38500 ;E
4R HSS 30-550 3100 50 40 40 35 550 450 66 1-4 6750x2900x2950 47000 i;)
4R HSS 30-580 3100 60 45 45 40 580 480 73 1-4 6750x2950%x2950 50000 'g
4R HSS 30-620 3100 70 60 60 50 620 520 123 1-4 7200x3250x3250 62000 %
4R HSS 30-680 3100 85 70 70 60 680 580 150 1-4 7700x3500x3600 82500 %
&
4R HSS 40-280 4100 8 6 6 4 280 220 16,5 1,5-5 6850x1700x1850 13000 <
4R HSS 40-320 4100 10 8 8 6 320 240 20 1,5-5 6950x1800x1950 14750 -g
4R HSS 40-350 4100 12 10 10 8 350 260 23,5 il5e5 6950x1900x1950 19000 8
4R HSS 40-380 4100 16 12 12 10 380 300 31,5 1,5-5 6950x2250x2350 22000 §
4R HSS 40-400 4100 20 16 16 12 400 300 38,5 1,5-5 6950x2250x2350 23500 'g
4R HSS 40-460 4100 25 20 20 16 460 380 38,5 il,35) 6950x2300x2350 30000 §
4R HSS 40-500 4100 35 25 25 20 500 400 60 1-4 7600x2800x2900 43500 -§
4R HSS 40-550 4100 40 30 30 25 550 450 66 1-4 7750x2900x2950 54000 %
4R HSS 60-350 6100 8 6 6 4 350 260 23,5 1,5-5 8950x1900x1950 24000 %;;
4R HSS 60-380 6100 10 8 8 6 380 300 31,5 il 8950x2250x2350 28250 ‘;i;‘
4R HSS 60-400 6100 13 10 10 8 400 300 38,5 1,5-5 8950x2250x2350 30000 é
4R HSS 60-460 6100 15 12 12 10 460 380 38,5 1,5-5 8950x2300x2350 40000 %
4R HSS 60-500 6100 20 16 16 12 500 400 60 1-4 9600x2550x2350 67500 &
4R HSS 60-550 6100 25 20 20 16 550 450 66 1-4 9750x2900x2900 70000
4R HSS 60-620 6100 30 25 25 20 620 520 123 1-4 10200x3250x3250 88500
+Todas las especificaciones técnicas estan sujetas a cambios sin notificacion. Las capacidades estan dadas para material con Limite de Flexion de 260 N/mm”
«All technical specifications are subject to change without notice. «Plate bending capacities are given for 260 N/mm? plate yielding strength.

«Totes les especificacions tecniques estan subjectes a canvis sense notificacio. * Les capacitats estan donades per a material amb limit de flexié de 260 N/mm’
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Sin Pre-Curvado Con Pre-Curvado

Without Pre-Bending With Pre-Bending SISTEMA LINEAL

Sense Pre-Corbat Amb Pre-Corbat
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mm mm mm mm mm mm mm kW m/min.(dk.) mm kg E
4R HS 10-90 1050 2,5 2 2 1,5 90/120 110 2,2 1,5-6 3100x1000x1100 1.990 g
4R HS 10-100 1050 3,5 2,5 2,5 2 100/120 110 2,2 1,5-6 3100x1000x1100 2.010 E_’
4R HS 10-110 1050 4,5 3 3 2,5 110/120 110 3 1,5-6 3100x1000x1100 2.040 ‘2
4R HS 10-120 1050 5 3,5 3,5 3 120/130 130 3 1,5-6 3100x1000x1150 2.330 ?u
4R HS 10-130 1050 5,5 4 4 3,2 130/130 130 3 1,5-6 3100x1000x1150 2.350 2
4R HS 10-140 1050 7 5,5 5,5 3,5 140/130 130 4 1,5-6 3100x1000x1150 2.380 &
=]
4R HS 15-90 1550 1,5 1,5 1,2 90/120 110 2,2 1,5-6 3600x1000x1100 2.150 Eg
4R HS 15-100 1550 3 2 2 1,5 100/120 110 2,2 1,5-6 3600x1000x1100 2.170 E
4R HS 15-110 1550 3,5 2,5 2,5 2 110/120 110 3 1,5-6 3600x1000x1100 2.200 .{:E)
4R HS 15-120 1550 4 3 3 2,5 120/130 130 3 1,5-6 3600x1000x1150 2.410 %)
4R HS 15-130 1550 4,5 3,5 3,5 3 130/130 130 3 1,5-6 3600x1000x1150 2.430 -§
4R HS 15-140 1550 5 4 4 3,2 140/130 130 4 1,5-6 3600x1000x1150 2.460 %
4R HS 20-110 2050 2 1,5 1,5 1,2 110/120 110 3 1,5-6 4100x1000x1100 2.360 =
4R HS 20-120 2050 3 2 2 1,5 120/130 130 3 1,5-6 4100x1000x1150 2.490 E
4R HS 20-130 2050 4 3 3 2 130/130 130 3 1,5-6 4100x1000x1150 2.510 z_;
=}
4R HS 20-140 2050 4,5 3,5 3,5 2,5 140/130 130 4 1,5-6 4100x1000x1150 2.540 £
>
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Sin Pre-Curvado Con Pre-Curvado 3
Without Pre-Bending With Pre-Bending SISTEMA ORBITAL 3
Sense Pre-Corbat Amb Pre-Corbat &
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mm mm mm mm mm mm mm kW m/min.(dk.) mm kg 2
4R HS 10-150 1050 8 6 6 4 150 130 4 1,5-6 3250x880x1100 2.150 é
4R HS 10-170 1050 9 7 7 5 170/160 150 4 1,5-6 3250x880x1100  2.300 ;?
4R HS 15-150 1550 6 4,5 4,5 3,5 150 130 4 1,5-6 3750x880x1100  2.400
4R HS 15-170 1550 8 6 6 4 170/160 150 4 1,5-6 3750x880x1100 2.600
4R HS 20-150 2050 6 4 4 3 150 130 4 1,5-6 4250x880x1100  2.650
4R HS 20-170 2050 6,5 4,5 4,5 3,5 170/160 150 4 1,5-6 4250x880x1100  2.900
4R HS 20-190 2050 8 6 6 190 150 5,5 1,5-6 4400x1050x1250 3.500

4R HS 20-220 2050 10 8 8 6 220 160 5,5 1,5-6 4400x1050x1250 4.050

4R HS 20-245 2050 13 10 10 8 245 180 7,5 1,5-6 4300x1425x1470 5.150
4R HS 20-260 2050 16 13 13 10 260 200 7,5 1,5-6 4300x1460x1550 6.000
4R HS 25-190 2550 6 4 4 3 190 150 5,5 1,5-6 4900x1050x1250 3.900
4R HS 25-220 2550 8 6 6 4 220 160 5,5 1,5-6 4900x1050x1250 4.500
4R HS 25-245 2550 10 8 8 6 245 180 7,5 1,5-6 4800x1425x1470 5.700
4R HS 25-260 2550 13 10 10 8 260 200 7,5 1,5-6 4800x1460x1550 6.700
4R HS 30-190 3100 5 3 3 2 190 150 5,5 1,5-6 5150x1050x1250 4.300
4R HS 30-220 3100 7 5 5 3 220 160 5,5 1,5-6 5150x1050x1250 5.000
4R HS 30-245 3100 8 6 6 4 245 180 7,5 1,5-6 5350x1425x1470 6.350
4R HS 30-260 3100 10 8 8 6 260 200 7,5 1,5-6 5350x1460x1550 7.400
4R HS 40-260 4100 6 4 4 3 260 200 7,5 1,5-6 6350x1460x1550 8.900

+Todas las especificaciones técnicas estan sujetas a cambios sin notificacion. *Las capacidades estan dadas para material con Limite de Flexién de 260 N/mm’

«All technical specifications are subject to change without notice. «Plate bending capacities are given for 260 N/mm? plate yielding strength.

+Totes les especificacions técniques estan subjectes a canvis sense notificacio. * Les capacitats estan donades per a material amb limit de flexié de 260 N/mm'’
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Sin Pre-Curvado | Con Pre-Curvado | Sin Pre-Curvado, extremos pueden ser planos dependiendo del didmetro
Without Pre-Bending | With Pre-Bending | Without Pre-Bending, flat plate ends may remain depending on diameter.
I )
I )
| |

Sense Pre-Corbat | Amb Pre-Corbat Sense Pre-Corbat, extrems poden ser plans depenent de I'diametre
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mm mm mm mm mm mm mm kW m/min.(dk.) mm kg '§ § S
ca
4RH 10-60 1050 1,5 1 1 0,8 60 60 1,1 4,5 2050x875x1060 720 3 % §
S 2L
4RH 10-75 1050 2 1,5 1,5 1 75 75 1,2 4,5 2050x875x1060 750 i;) = F
o O o
4RH 10-90 1050 2,5 2 2 1,5 90 100 2,2 4,5 2250x1000x1500 900 'JE; 3 2
4RH 10-130 1050 5 4 3 130 110 3 4,5 2250x1000x1500 1560 é -% é
= =
4RH 13-115 1350 4 3 3 2 115 115 3 4,5 2550x1000x1500 1685 % §
4RH 15-90 1550 2 1,5 1,5 1 90 100 2,2 4,5 2750x1000x1500 1100 3
4RH 15-130 1550 4 3 3 2 130 110 3 5 2750x1000x1500 1760
«Todas las especificaciones técnicas estan sujetas a cambios sin notificacion. *Las capacidades estén dadas para material con Limite de Flexion de 260 N/mm’
«All technical specifications are subject to change without notice. «Plate bending capacities are given for 260 N/mm? plate yielding strength.
«Totes les especificacions tecniques estan subjectes a canvis sense notificacio. *Les capacitats estan donades per a material amb limit de flexié de 260 N/mm'’

Sin Pre-Curvado Con Pre-Curvado Sin Pre-Curvado, extremos pueden ser planos dependiendo del diametro
Without Pre-Bending | With Pre-Bending , Without Pre-Bending, flat plate ends may remain depending on diameter.
Sense Pre-Corbat | Amb Pre-Corbat Sense Pre-Corbat, extrems poden ser plans depenent de I'diametre
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mm mm mm mm mm mm mm kW m/min.(dk.) mm kg 5 §§
3R UHS 30-450 3100 55 40 40 30 450 420 52 1,5-5 6650x2800x2200 25.000 S Eo —§
S ED
3R UHS 30-500 3100 60 45 45 35 500 460 73,5 1,5-4 7450x3100x2650 33.000 -'.f '_E 2
I <€,
3R UHS 30-550 3100 65 50 50 40 550 500 73,5 1,5-4 7600x3350x2700 45.000 ¢ £ &
T o ®
3R UHS 30-580 3100 70 60 60 45 580 500 74 1,5-4 9000x4400x3000 60.000 %5 3
- [©
3R UHS 30-620 3100 80 65 65 55 620 560 169 1,5-4 9000x4400x3000 65.000 @ :% e
SRS
3R UHS 30-680 3100 90 75 75 65 680 600 180 1,5-4 9200x4500x3000 73.000 % S8
. z . = = 2 S =

+Todas las especificaciones técnicas estan sujetas a cambios sin notificacion. * Las capacidades estan dadas para material con Limite de Flexion de 260 N/mm ™

«All technical specifications are subject to change without notice. «Plate bending capacities are given for 260 N/mm? plate yielding strength.

+Totes les especificacions técniques estan subjectes a canvis sense notificacio. Les capacitats estan donades per a material amb limit de flexié de 260 N/mm’
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Sin Pre-Curvado

Without Pre-Bending

Sense Pre-Corbat

Con Pre-Curvado
With Pre-Bending
Amb Pre-Corbat
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Sin Pre-Curvado, extremos pueden ser planos dependiendo del diametro
Without Pre-Bending, flat plate ends may remain depending on diameter.
Sense Pre-Corbat, extrems poden ser plans depenent de I'diametre
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mm mm mm mm mm mm mm kW m/min mm kg
3R HS 20-210 2050 12 10 10 8 210 190 7,5 5 3400x1200x1300 4200
3R HS 20-240 2050 15 13 13 10 240 220 7,5 5 3400x1300x1450 5060
3R HS 20-280 2050 18 16 16 12 280 260 7,5 5 4100x1400x1550 7600
3R HS 20-300 2050 22 20 20 16 300 280 11 5 4100x1500x1550 8100
3R HS 25-210 2550 10 8 8 6 210 190 7,5 5 3900x1200x1300 4570
3R HS 25-240 2550 12 10 10 8 240 220 7,5 5 3900x1300x1450 5670
3R HS 25-280 2550 15 13 13 10 280 260 7,5 5 4600x1400x1550 7720
3R HS 25-300 2550 18 16 16 12 300 280 11 5 4600x1500x1550 9100
3R HS 30-210 3100 7 6 6 4 210 190 7,5 5 4450x1200x1300 5205
3R HS 30-240 3100 10 8 8 6 240 220 7,5 5 4450x1300x1450 6600
3R HS 30-280 3100 12 10 10 8 280 260 7,5 5 5150x1400x1550 8370
3R HS 30-300 3100 15 13 13 10 300 280 11 5 5150x1500x1550 9900

«Todas las especificaciones técnicas estan sujetas a cambios sin notificacion.

«All technical specifications are subject to change without notice.
«Totes les especificacions técniques estan subjectes a canvis sense notificacio.

*Las capacidades estan dadas para material con Limite de Flexion de 260 N/mm®
«Plate bending capacities are given for 260 N/mm? plate yielding strength.
*Les capacitats estan donades per a material amb limit de flexié de 260 N/mm'’

4R HC 10-155

Longitud util Usefull length Longitud util

Capacidad plegado(acero dulce) Bending capacity ( mild steel ) Capacitat de plegat
Mayor didmetro del tubo Biggest roll dia.

Major diametre de I'tub

Menor didmetro del tubo Smallest roll dia Menor diametre de I'tub

Diametro min. de curvado Min. Bending dia. Menor diametre de corbat

Potencia Motor Motor Power
Velocidad trabajo Working speed Velocitat treball

Poténcia motor

Dimensiones maquina Machine dimensions(LxWxH) Dimensions maquina

Peso Weight

Pes

«Todas las especificaciones técnicas estan sujetas a cambios sin notificacion.

«All technical specifications are subject to change without notice.

+Totes les especificacions tecniques estan subjectes a canvis sense notificacio.

+ Las capacidades estan dadas para material con Limite de Flexion de 260 N/mm*

«Plate bending capacities are given for 260 N/mm

»Les capacitats estan donades per a material amb limit de flexié de 260 N/mm’

m/min. (dk.)

mm
kg

1050

155
40
63
4
5
3640x1050x1160
2210

4R HC 10-185

1050
4
185
70
105
5.5
5
3640x1150x1200
2650

Maquinas Hidraulica Curvadora de Chapa Cénicas de 4 Rodillos
Hydraulic 4 Rolls Conical Type Plate Bending Machines
Maquines Hidraulica Corbadora de Xapas coniques de 4 Rodets

w
&
=

<]
3
o

o
o

©

a

]
i
(@]

)
o

o

(©

o
°

@

S

=

=
(]

@
=2
=
©

o
°
ac

w

©
=

5

o
©
=

3 Rolls Hydraulic Plate Bending Machines
Maquines Hidraulica Corbadora de Xapa de 3 Rodets




